

郑州20万大学生夜骑 传被当局定性为“政治运动”

新唐人



2024年11月，河南郑州数以十万计的大学生夜骑赶赴开封，有学生打出“自由”的旗号。

11月8日晚间，网上传出视频显示，郑州大学生再度包揽所有共享单车，向50公里外的开封进发，骑行大军连绵数十公里，声势浩大。台湾中央社报导称，夜骑规模“远胜白纸运动”。还有网民评论，“郑州大学生重演‘文革’大串联。”

多个视频显示，参与夜骑的不只是郑州大学生，还包括从全国各地赶到郑州的大学生，以及各行各业的年轻人，甚至包括退伍军人。

尽管许多骑行队伍打着“爱国”旗号，未表达不满，但依然引发了中共当局的恐慌。近年来的许多大陆维权行动中，抗议民众都刻意手持中共血旗、高唱中共“国歌”，目的是让中共军警出手镇压时心存忌惮。

另有视频显示，已经有骑行学生打出“自由”的旗号。8日当晚，网上就传出多个河南大学的内部通知，显示当局已经决定打压这场“骑行运动”。还有视频显示，开封市当局在路上开广播，劝返骑行的郑州大学生。

多地学生爆料，不只是郑州，河南境内多所大专院校通知学生限期返校，还相继公告封校，禁止学生外出，引发学生不满。

8日晚，一所大学发给学生的通知中称，河南省教育厅及学校刚开完针对夜间骑行的会议，目前前往开封的人数已经超过20万。通知禁止学生再参与夜骑，并称“从明天开始郑州的共享单车已经无法骑行到开封”。

和以往一样，该通知将禁止骑行甩锅给所谓“海外敌对势力”，宣称“省教育厅和公安为何如此重视”的原因是担心出现所谓的“暴动”云云。

还有校方在微信群中恐吓学生：“（教育）厅里已经打过电话了，这个事件已发展成政治运动了，参与了一辈子都完了。”通知要求学生赶紧联系去夜骑的人，让他们快点回校。

■ 简讯 ■

“习全票当选国家主席” 获新闻头奖 引炸锅效应

大纪元

11月7日，中共国家广播电视总局公布了第34届中国新闻奖评选结果。官方指“习近平全票当选中共国家主席，中央军委主席”被评选为特别大奖第一名。

在X平台，华人网友一片骂声：“高级黑！”“中国新闻死了。”“他自己脸不红吗？”“特别大奖，笑死我了，哈哈哈哈哈，这个时候放出来嘲讽今上吧，毕竟人家是全国投出来的，我们是全票通过的。”

今年的世界新闻自由日，记者无疆界发布2024年度“世界新闻自由指数”排名，中国在180个国家和地区中排名第172，属于非常严峻。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com